
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

 Às nove horas e trinta e um minutos (9h31min), do dia seis de
março do ano de dois mil e vinte e quatro (06.03.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Décima Primeira (11ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA  que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente leu um trecho bíblico
e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício;
ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não houve leitura de
Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, JOÃOZINHO
GUIMARÃES e ANSELMO PEREIRA solicitaram a realização de UM
MINUTO DE SILÊNCIO, em razão do falecimento do Jornalista e Escritor
Hélio Rocha; do falecimento da mãe da Servidora Thelma, Senhora
Benvinda Maria de Jesus; e ainda, do falecimento do Major Dejair
Gonçalves de Melo. Às nove horas e cinquenta e cinco minutos
(9h55min) o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES utilizou a
Tribuna. Apresentaram matérias: ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei
que dispõe sobre a criação do Programa "Mercado Social da Família" no
âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências; Projeto de Lei
que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação dos
Moradores do Residencial Parque dos Cisnes; WILLIAN VELOSO, Projeto
de Lei que estabelece o Selo Parque Acessível no Município de Goiânia,
conforme norma técnica NBR vigente, requerimentos endereçados à



COMURG e à SME; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à SMM; SARGENTO NOVANDIR,  requerimento
endereçado ao Presidente da Casa (solicitando a revogação do
entendimento da Advocacia Setorial da SME, que declara que o servidor
temporário terá que cumprir horário na Unidade no período de greve e na
reposição desta greve); ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à COMURG e à SME; ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG e à AMMA; DR GIAN, Projeto de Lei
que dispõe sobre o Programa de Apoio aos Portadores de Alopecia Areata
e dá outras providências, requerimentos endereçados à COMURG e à
SME; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à Mesa Diretora
(solicitando a realização de Sessões Solenes em Homenagem aos 67
anos da ASSEGO; ao Aniversário do Instituto de Proteção Ambiental de
Goiás - IPAGO; aos Profissionais da Música Sertaneja; e Sessão Solene de
Outorga da Medalha José Dias Nunes -Tião Carreiro - o Rei da Viola);
EDGAR DUARTE, Projeto de Lei que denomina de Praça Divino Edilson
da Silva - Tininho Publicidades, a Praça localizada entre a Rua RF 10, Rua
RF 11 e Rua RF 12, localizada no Residencial Felicidade, em Goiânia/GO;
WELTON LEMOS, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessões em Homenagem aos Metodistas
Notáveis; aos Líderes Notáveis; ao Dia das Mães; e aos Profissionais
Notáveis); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG
e à SME; e CABO SENNA, requerimento endereçado à SEINFRA. Os
Vereadores ISAÍAS RIBEIRO, PAULO MAGALHÃES, ANSELMO
PEREIRA e HENRIQUE ALVES solicitaram o registro em Ata das
seguintes Presenças Honrosas: do Senhor Geverson Abel, Ex-
Vereador e atual Secretário Municipal de Desenvolvimento e Economia
Criativa (SEDEC); do Senhor Paulo Apolo, Secretário de Relações
Institucionais (SRI); e dos Acadêmicos do Curso de Direito da PUC/GO. Às
dez horas e nove minutos (10h09min) o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 158/2022, de autoria do
PREFEITO, que cria e denomina o Centro Municipal de Educação Infantil
CEASA no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 204/2023, de autoria do Vereador ANDERSON
SALES BOKÃO, que concede denominação à praça localizada no
encontro das Ruas M-1, M-3, M-2 e N-2, na Vila Redenção, que passa a se
chamar Praça Waldemar Pereira da Silva, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à



Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 325/2023, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de
Goiânia, o Dia Municipal de Incentivo à Cultura do Disco de Vinil, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi retirado
de Pauta a pedido da Autora. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
333/2023, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada Instituto
Consciente e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 356/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO
TRINDADE, que institui a Semana Municipal de Conscientização e
Incentivo ao Diagnóstico Precoce do Retinoblastoma no Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 405/2023, de autoria do PREFEITO, que cria a
Política de Prevenção e Resolução de Conflitos na Rede Municipal de
Educação de Goiânia, institui o Centro Municipal de Mediação
Educacional e estabelece as diretrizes para o seu funcionamento, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 441/2023, de autoria do
Vereador PAULO MAGALHÃES , que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da "Associação Forró Sem Fronteiras", com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2024, de autoria do
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que altera a Resolução nº 26, de 19
de dezembro de 1991 - Regimento Interno da Câmara Municipal de
Goiânia, com parecer da Comissão Mista, Relator Vereador Anselmo
Pereira, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e enviado à
Diretoria Legislativa para aguardar pauta. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 42/2020, de autoria do Ex-Vereador FELIZBERTO
TAVARES, que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr.
Ronilson de Souza Reis, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - votação



ú n i c a . O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 17/2023, de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que concede Título de Cidadania Goianiense ao Senhor
Gerson Ferreira da Cunha, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Geverson Abel, voto em separado
pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 33/2023, de autoria do Vereador
RAPHAEL DA SAÚDE, que concede Título Honorífico de Cidadão
Goianiense ao Senhor Sandro Lucena Rosa, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 35/2023, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense
ao Senhor Márcio Flamarion Pereira dos Santos, pelos relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 46/2023, de autoria do Vereador
LEANDRO SENA, que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense
a Rafael Arruda Oliveira, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 50/2023, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao
Senhor Abílio Wolney Alves Neto, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 55/2023, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que concede à Maria Fernanda
Ramos Mesquita Bueno Título Honorífico de Cidadania Goianiense, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - votação única. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 79/2023, de
autoria do Vereador BESSA , que concede Título Honorífico de Cidadão
Goianiense ao Senhor Edison José Dutra, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela



aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 86/2023, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor
Paulo Roberto Massi Pereira, pelos relevantes serviços prestados ao
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - votação única.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 5.184 a 5.187/2023 do Vereador Kleybe Morais; 467
do Vereador Leandro Sena; 537 do Vereador Paulo Magalhães; 578 e
579 do Vereador Welton Lemos; 580 do Vereador Cabo Senna; e 841
a 845 do Vereador Leandro Sena. A assessoria da Vereadora
LUCIULA DO RECANTO justificou a ausência da Parlamentar, por meio
de ofício. Quarenta e Oito (48) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Cinco (05)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta e um minutos
(10h41min) o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o
dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxx
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